



Пусть детство будет счастливым!

День защиты детей — детский праздник не только для детей, но и взрослых, так как главная цель праздника — рассказать всем людям о проблемах и трудностях, с которыми сталкиваются дети, и напомнить о том, как важно защищать их права.

1 июня во многих городах мира устраивают разнообразные мероприятия в честь Дня защиты детей. Причем у праздника даже есть свой флаг — полотно зеленого цвета, на котором вокруг символа, обозначающего нашу планету, расположились пять разноцветных схематических человечков (красный, синий, черный, белый и желтый). Все вместе это символизирует единство и разнообразие людей, живущих на Земле.

В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа была организована интерактивная площадка «Адрес детства - лето». Со взрослыми и детьми были проведены веселые литературные конкурсы и викторины, связанные с летним сезоном и Годом счастливого детства в Чувашской Республике. Участники отвечали на вопросы на смекалку и выполняли творческие задания. В том числе: пели песни в караоке и слушали стихи про лето в исполнении известных актеров. Завершилась работа площадки обзором книжной выставки, адресованной родителям и педагогам «Детство должно быть счастливым!» и фотосессией у выставки.